

విజన్ ఉన్న నాయకులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే స్థాయి బి ఆర్ ఎస్ నాయకులకు లేదు
- 10 సంవత్సరాలు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఆగం చేశారు
- గతంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులకు ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ గుర్తుకు రాలేదు
- స్థానిక బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు చిగురప్పల్లి బండయ్య, ఎండి జమీరోద్దీన్

అక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రసిద్ధి విజన్ నాయకులు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గుడుపల్లి గ్రామ నివాసి చిగురప్పల్లి బండయ్య, ఎండి జమీరోద్దీన్ లు అన్నారు. మంగళవారం వికారాబాద్ మునిసిపల్ పరిషత్లోని గుడు పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు చిగురప్పల్లి బండయ్య అక్షర విజేత వికారాబాద్ ప్రసిద్ధిలో మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే స్థాయి బి ఆర్ ఎస్ నాయకులకు లేదని అన్నారు. పది సంవత్సరాలు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఆగం చేసింది దృఢమైతే, గతంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులకు ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ అయిన గాంధీ, ఉస్మానియా గుర్తుకు రాలేదా అని ప్రశ్నించారు. వికారాబాద్ మునిసిపల్ పరిషత్లోని కొందరు



నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని, వారి రాజకీయ ప్రస్థానం కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే మొదలైందని, ఈ విషయాన్ని గుర్తుపెట్టుకోవాలని అన్నారు. కవుత్తి లాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి ప్రస్తుతం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలో చేరిన కొందరు నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిపై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని దృఢమైతే, ఇకముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై మాట్లాడే సమయంలో వారు అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడితే బాగుంటుందని అన్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం కుమార్, వికారాబాద్ జిల్లాకు చెందిన వారు కావడం వికారాబాద్ జిల్లా అభ్యుదయం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కలిసి వికారాబాద్ జిల్లాను అభివృద్ధి చేస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

చిన్నకోడూరు పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన డాక్టర్ బి.అనురాధ విపిఎస్



అక్షర విజేత సిద్దిపేట పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది తరఫున గ్రామాలను సందర్శించారు. ఇన్స్పెక్టర్ వ్యవస్థను మెరుగుపరుచుకోవాలి. లోక్ పాత్రలో సాధ్యమైతే ఎక్కువ పరిష్కారం. గంజాయి ద్రవ్యం ఇతర మత్తు పదార్థాలపై నిఘా పటిష్టం చేసి సమాచారం నిర్మూలించాలి. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ స్టేషన్ చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాలు మరియు పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డ్స్ సీట్ పైకి తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ అవసరం మొక్కును నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బందితో పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి కేసులో క్వాలిటీ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఉండాలని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ వచ్చే ప్రతి దరఖాస్తుకు రిసెప్ట్ ఇవ్వాలని రిసెప్ట్ సూచించారు. అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించాలని, అదే సమయంలో అలోగ్యాన్లు కూడా కాపాడుకోవాలని సూచించారు. గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాల రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కలసి బద్దల్పే విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాల గురించి మరియు ప్రజలు ఎవ్వరూ సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ప్రతి రోజు ఉదయం సాయంత్రం విజిలెంట్ పోలీసింగ్ విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. లోడ్ ప్రమాదాల నివారణ గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వి.ఓ. విలెట్ పోలీస్ ఆఫీసర్ లు టుక్ తనిఖీ చేశారు, గంజాయి, ద్రవ్య ముద్రలు ఇతర మత్తుపదార్థాల పట్ల కలిగి పట్టణసాధన గురించి గురించి సూక్ష్మ లోలో కార్యక్రమం గ్రామాలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. గంజాయి ద్రవ్యం ఇతర మత్తుపదార్థాలు అమ్మే వారిపై సీనియర్ వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి చట్ట ప్రకారం కేసులు నమోదు చేయాలని సూచించారు. గంజాయి ద్రవ్యం ఇతర మత్తు పదార్థాలను ఉక్కు పాత్రంతో అణచివేయాలని

తెలిపారు. గ్రామాలలో మండల కేంద్రంలో అక్రమంగా బెల్టు పాపులు నిర్వహించే వారిపై నిఘా పెంచాలని తెలిపారు. ఇసుక అక్రమ రవాణా జరగకుండా చూడాలని సూచించారు. పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది తరఫున గ్రామాలను సందర్శించి ప్రజల యొక్క సాధక బాధకాలు తెలుసుకోవాలని సూచించారు. ఇన్స్పెక్టర్ వ్యవస్థను పటిష్టం చేసుకోవాలి. ప్రజల రక్షణకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. సూతం చట్టాల గురించి గ్రామాలలో మండల కేంద్రంలో ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. మహిళల రక్షణకు పెద్దపీట వేయాలని సూచించారు సిబ్బంది యొక్క సాధక బాధకాలు అడిగి తెలుసుకుని వెంటనే పరిష్కారం అధికారులకు సూచించారు. సిబ్బంది విధి నిర్వహణలో పాటు అలోగ్యాన్లు కూడా కాపాడుకోవాలని సూచించారు. సమయం దొరికినప్పుడల్లా వాకిట్లో రన్ప్రెస్ట్ యోగా చేస్తూ ఉండాలని తెలిపారు. అలోగ్యాన్లు ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చు అని తెలిపారు. అలోగ్యాన్లు కాపాడుకుంటూ విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. సూక్ష్మ కార్యక్రమం బస్టాండ్ల తదితర ప్రాంతాల్లో పటిష్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తెలిపారు. గ్రామాలలో పట్టణాలలో పనిచేయని సీన్ కెమెరాల గురించి సంబంధిత వ్యాపారులు ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి సేవ వైతం ద్వారా రిపేర్ చేయించాలి, మరియు కొత్త సీన్ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. సీన్ కెమెరాల పట్ల కలిగి ఉపయోగాలు గురించి వ్యాపారులకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. పట్లలో వారి విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది గురించి అడిగి తెలుసుకుని తగు సూచనలు నిలుపజేయాలని తెలిపారు. అదే సమయంలో గ్రామాలలో పనిచేయని సీన్ కెమెరాల గురించి దాటా ను ఏ రోజు కా రోజు అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. మీ సేవ ద్వారా వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరగా డిస్పాజ్ చేయాలని తెలిపారు. విధినిర్వహణలో పోలీస్ విధులు నిర్వహించే వారికి ప్రతి నెల రివార్డులు అవార్డులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. చట్ట వ్యతిరేకమైన కార్యక్రమాలు నిర్వహించే వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి సమాచారం నిర్మూలించాలని తెలిపారు. పాత నేరపత్రాల కేటీలు డీటీలు సస్పెన్షన్ లను తరచుగా తనిఖీలు చేయాలని సూచించారు. పాత నేరపత్రాల నిఘా ఉండాలని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాలను మరియు అప్రెహెన్షన్ వాతావరణంలో ఉంటే చట్ట నిఘా పాటించాలని తెలిపారు. చిన్నకోడూర్ పోలీస్ స్టేషన్ వచ్చిన సందర్భం పరిశుభ్రత చాలా బాగున్నాయని ఇరువురు ఎస్ఐలు సిబ్బందిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట పి.సి.ఓ. మధు, సిద్దిపేట రూరల్ సీఐ శ్రీను, ఎస్ఐలు ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్, డ్రైవర్ గాడ్. చిగురప్పలూ ఎస్ఐ బాలకృష్ణ, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేట ప్రకృతి వనం పరిశీలించిన మున్సిపల్ కమిషనర్

అక్షర విజేత సిద్దిపేట ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల వద్ద ఉన్న పట్టణ ప్రకృతి వనాన్ని మున్సిపల్ కమిషనర్ అశ్రీత కుమార్ మంగళవారం సిబ్బంది, అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అక్కడ ఉన్న చెక్కె, చెదరాన్ని తొలగించి ప్రకృతి వనాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని సిబ్బందికి సూచించారు. అనంతరం పట్టణంలోని పలు వార్డులలో తిరుగుతూ అభ్యుక్త కుమార్ పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించారు.



నడక ఆరోగ్యానికి మంచిది పట్టణ పరిశుభ్రత మనందరికీ మంచిది



అక్షర విజేత సిద్దిపేట స్వచ్ఛతా హి సేవార్ల భాగంగా కోమటి చెరువు పైన కమిషనర్ అశ్రీత కుమార్ మరీయు మార్చింగ్ వాక్స్, మున్సిపల్ సిబ్బంది చెత్తను తొలగించటం జరిగింది. ప్రతి ఒక్కరూ చీపుర్లు పట్టి కట్ట పై నడుస్తూ చెత్తను, చెత్తను తొలగించిన వారికి స్ట్రాబెర్రీ మొక్కను తొలగించటం జరిగింది. నడకదారి పైన అక్షర ఇన్స్పెక్టర్ లు, మార్చింగ్ వాక్స్, ఐ టి సి. డబ్ల్యూ ఓ స్వచ్ఛ ప్రతిష్ఠ చేయటం జరిగింది. ఉదయం నడక

ద్వారా మన ఆరోగ్యాన్ని ఎలా మెరుగు పరుచుకుంటున్నామో ప్రతి రోజూ మన పరిసరాలను పాటిస్తూ పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటూ స్వచ్ఛతను పాటిస్తూ జరిగింది. ప్రతి ఒక్కరూ పరిశుభ్రత మనందరికీ మంచిది. ఎక్కువ అందచేయటం జరిగింది. కార్యక్రమంలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లు, మార్చింగ్ వాక్స్, ఐ టి సి. డబ్ల్యూ ఓ దబ్ల్యూ ఓ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

26న తెలంగాణా ఉద్యమ నేత కోదండరాం కి సన్మానం కార్యక్రమం.



అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని పట్టిక నర్సయ్య వెల్లేర్ అసోసియేషన్ ఎన్టీఆర్ భవన్ లో సిద్దిపేట జిల్లా ఉద్యమకారుల ఆధ్వర్యంలో అందరూ సమావేశమై తెలంగాణ ఉద్యమ సూర్యుడు, ఉద్యమ సేనాని, తెలంగాణ జాయింట్ యాక్టివ్ కమిటీ చైర్మన్ గా ఉండి, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలించి అత్యున్నత స్థాయిలో కీలకంగా పనిచేసిన ప్రొఫెసర్ కోదండరాం కి యం లో సి పవన్ రావడం సంతోషకారం అని అన్నారు. సూతం యం లో సి గా ప్రమాణ స్వీకారం. పొందిన కౌరవం కి ఈ నెల 26వ తారీకు గురువారం రోజున సాయంత్రం బదు గంటలకు ఎన్టీఆర్ భవన్ లో సిద్దిపేట జిల్లా

ఉద్యమకారులచే అత్యున్నత స్థాయిలో నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ సమావేశానికి సిద్దిపేట జిల్లా ఉద్యమకారులు, కార్యకర్తలు, ఉద్యమకారులు, ప్రజా కార్యకర్తలు, విద్యార్థి, నిరుద్యోగులు, సబ్బంద వద్ద ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలించి అత్యున్నత స్థాయిలో విజయవంతం చేయాలిందిగా కోరుతున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు పెద్దదాళా, విక్రం రెడ్డి, అంజలి ప్రసాద్, కొండి మల్లారెడ్డి, కనక చంద్రం, శ్రద్ధానందం, చంద్రబాబు, మధుసూదన్ రెడ్డి, రాజు, కిరన్ స్వామి, బదు గంటలకు ఎన్టీఆర్ భవన్ లో సిద్దిపేట జిల్లా శ్రీహరి, నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత ఆర్ట్స్ లో చేరావి - సన్మార్గంలో నడవాలి

- తొమ్మిది సీబి లటిఫ్
- ఎల్లూలో ఆజాద్ డిఫెన్స్ అకాడమీ సదస్సు



అక్షర విజేత, రాయచోటి: రాయచోటి మండలం ఎల్లూ గ్రామంలో సోమవారం రాత్రి ఆజాద్ డిఫెన్స్ అకాడమీ, గజేల్ ఆధ్వర్యంలో "పదే తరగతి ఉత్తమత్రేత ప్రభుత్వ ఉద్యోగం" అనే అంశంపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన తొమ్మిది సీబి లటిఫ్, రిటైర్డ్ ఆర్మీ సీబి చంద్రం(అనాజీవూర్) ను పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని, యువకులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకొని చెరు అలవాట్లు, చెరు

స్నేహాలను పదిది సన్మార్గంలో నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆర్మీ లో చేరితే తారతర దృఢత అవసరం, గజేల్ ఆధ్వర్యంలో "పదే తరగతి ఉత్తమత్రేత ప్రభుత్వ ఉద్యోగం" అనే అంశంపై అవగాహన కార్యక్రమం వెళ్లడానికి ఈ అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటుచేసిన ఆజాద్ డిఫెన్స్ అకాడమీ లటిఫ్, రిటైర్డ్ ఆర్మీ సీబి చంద్రం(అనాజీవూర్) ను పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని, యువకులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకొని చెరు అలవాట్లు, చెరు

ధర్మారావుపేటలో జీఎస్ రావు ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం..

- ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని క్యాంపస్ సు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు



అక్షర విజేత జయచంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: తప్పనిసరిగా ఆరోగ్య న్యూనిగతులపై టెస్ట్ లు భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం గణపూర్ణం మండలం అయిదుకోవాలని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ధర్మారావుపేట గ్రామంలో జీఎస్ రావు ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయగా, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు పాల్గొని, ఉచిత మెడికల్ క్యాంపస్ సు ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు తమ ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్త పాటించాలని, ప్రతి ఒక్కరూ

మెడికల్ ఎగ్జిబిషన్ సందర్భించిన ప్రతిభా హై స్కూల్ విద్యార్థులు.

-ప్రతిభా హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్, హనుమంట్ రెడ్డి..



అక్షర విజేత/సంకర్. మహబూబ్ నగర్ ఎస్సీఎస్ మెడికల్ కళాశాల, ఎండు ఏర్పాటు చేసిన మెడికల్ ఎగ్జిబిషన్ సందర్భించిన,మరికత ప్రతిభా హై స్కూల్ విద్యార్థులు,ఎప్పుడు తరగతి గదిలోనే ఉంటూ వున్నవారు చదువు తు జ్ఞానం రాజాలంటే చాలా కష్టమే అని చెప్పవచ్చు. ఎంతసేపు ఉన్న ఆ వున్నకాల్లో ఉన్న చదువును బద్ధి పట్టడం తప్ప సొంతంగా ఆలోచించే విధంగా చేయడం!అనేది నిజం. కాబట్టి పాఠశాలల్లో అభ్యుదయపు వివేకాత్మకలకు, సైన్స్ ఫెయిర్లకు, తీసుకొని వెళ్తూ ఉంటారు. అదేవిధంగా మరికత మండల

కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి ప్రతిభా హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ హనుమంట్ రెడ్డి, మంగళవారం తమ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎస్సీఎస్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన మెడికల్ ఎగ్జిబిషన్కు తీసుకెళ్ళి విద్యార్థులకు ఒక చక్కటి అవగాహన కల్పించే విధంగా చేయడం చాలా గొప్ప విషయం, అక్కర వేల్చిన విద్యార్థులు మనవి అవయవాలూ, మనవి యొక్క అస్తివంతులం, మనవి మృతదేహం, మనవి అకస్మాత్తుగా జరిగే ప్రమాదాల వల్ల జరిగే అవరోపన విధానం, చాలాటి ఉపయోగించే పరికరాలు, విద్యార్థులకు చక్కగా అవగాహన కల్పించారు. మనవి తల్లి గర్భంలో తొమ్మిది మాసాల ఏ విధంగా అభివృద్ధి చెందుతాడు అనే విషయాన్ని కూడా క్లుప్తంగా వివరించారు. అనేక విషయాలను క్లుప్తంగా తెలుసుకుని చాళ్ళలో ఉండే భయాన్ని కూడా కొంతవరకు తగ్గించుకునే విధంగా ఈ కార్యక్రమం బోధపడింది విద్యార్థులు తమ అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు. భవిష్యత్తులో వాళ్ళకు ఈ యొక్క అవగాహన చాలావరకు ఉపయోగపడుతుంది విద్యార్థులు భావించారు.ఇలా పాఠశాలలో యజమాన్యం విద్యార్థులకు ఇలాంటివి చూపించడం చాలా మంచిది విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అభిప్రాయపడ్డారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ హనుమంట్ రెడ్డి, మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్నాడి కేంద్రంలో సామూహిక అన్న ప్రసన్న

అక్షర విజేత బయ్యారం తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో పుష్టిని పెద్దల నుంచి మూడు సంవత్సరాల పిల్లల వరకు గుడ్డు,పాలు,బాలపప్పుతం ఇస్తున్నారు.గర్భిణీ బాలింత తల్లులకు ఆరోగ్యకరమైన టోజింకం పాలు వారికి వలు సూచనలు చేస్తున్న ముప్పై తొలినెండ్ల,ఇందులో భాగంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలంలోని ఉప్పలపాడు సెక్టార్ పరిధిలోగల వెంకట్రాంపురం అంగన్నాడి కేంద్రంలో మంగళవారం సామూహిక శ్రీమంశాలు,అన్న ప్రసన్న కార్యక్రమం జరిగింది.కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి సెక్టర్ సూపర్వైజర్ సర్దార్ బి మూర్తుడుతూ...తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ పోషక విలువలు పడతాయి పౌష్టికాహారం అవశ్యకతపై వివరించారు.కార్యక్రమంలో బయ్యారం పిఎస్ సీ డాక్టర్ సాగర్,గ్రామపంచాయతీ సుషిల్ అశ్వినీ లింగరాజు కార్యదర్శి చిరంజీవి సెక్టర్ పరిధిలోగల అంగన్నాడి డీవర్లు ఎఎస్ఎం ఆశా వర్మ,పూర్ణిమారావు.



వ్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ సేవా పథకం బహిష్కరణ



అక్షర విజేత జుక్కల ప్రతినిధి కామారెడ్డి జిల్లా 22 ఏ.ఓ., డా. జి. వెంకటేశం మాట్లాడుతూ విద్యార్థి బిచ్చుడం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ సేవా పథకం (ఎస్ఎస్ఎస్) అమలుపై ఘనంగా నిర్యుహించినట్లు కళాశాల అధ్యక్షులు ఆసీనా వై. నలకప రెడ్డి మరియు డాక్టర్ జి. వెంకటేశం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ నోట్ ఇచ్చి ఆరోగ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బడువుతోపాటు సేవా కార్యక్రమాల్లో, విద్యా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించుకోవాలని తెలిపారు. వైస్ చైర్మన్ ఎస్ ఎస్ ఎస్ యూనిట్ -

పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

-అంగన్నాడి సెంటర్లో ఉన్న సమస్యలను త్వరలో పరిష్కరిస్తా -అంగన్నాడిలో లభించే పౌష్టికాహారం ప్రతి ఒక్కరికీ అందజేయాలి



అక్షర విజేత జుక్కల ప్రతినిధి జిల్లా బిచ్చుడం మరియు మహారాజ్ నగర్ మండల కేంద్రాల్లో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న పోషణ అభియాన్ (పోషణ మహాసం) కార్యక్రమంలోజుక్కల ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు, గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు, శిశువులు తీసుకోవాల్సిన పౌష్టిక అహారం మరియు పోషకాహార లోపాలపై అవగాహన కల్పించారు.పౌష్టిక అహారం లోపం వల్ల రక్త హీనత, జనన బరువు తగ్గుదల మొదలగు ఆరోగ్య



సమస్యలు ఏర్పడుతాయని తెలిపారు. అప్పుడే పుష్టిని బిడ్డకు గంటలోపు ముగ్గు పాలు పట్టించాలని,అరు నిలల వరకు తల్లి పాలు మాత్రమే బిడ్డకు అహారంగా ఇవ్వాలి,తల్లి పాలలో వ్యాధి నిరోధక శక్తి ఉంటుంది, బిడ్డ ఎదుగుదలకు ఎంతగానో దోహద పడతాయని పేర్కొన్నారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింతలకు, శిశువులకు ప్రభుత్వం సరఫరా చేస్తున్న పౌష్టికాహార పదార్థాలను సమయానికి అందజేయాలని అంగన్నాడి డీవర్లు మరియు కార్కే వర్మకు సూచించారు. అదేవిధంగా అంగన్నాడి సెంటర్లో నిల్వండి కారక,మౌలిక సదుపాయల సమస్యలు గురించి తన దృష్టికి వచ్చినందున,త్వరలోనే వాటిని పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి డీవర్లు,కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్యాణ లక్ష్మీ షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ

- రాయపోల్ తహసీల్దార్ దివ్య

అక్షర విజేత, రాయపోల్: రాయపోల్ మండలంలోని ఆయా గ్రామాల లబ్ధిదారులకు మంజూరైన కల్యాణ లక్ష్మీ షాదీ ముబారక్ చెక్కులను ఈనెల 25న పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని తహసీల్దార్ దివ్య తెలిపారు. సిద్దిపేటలోని కల్లెక్కల కార్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటలకు పంపిణీ కార్యక్రమం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. లబ్ధిదారులు సకాలంలో హాజరు కావాలని తెలిపారు.



సంగం మండలంలో బజెట్ సభ్యత్వ నమోదు



వరంగల్ జిల్లా కార్యదర్శి మొలుగురి శ్రీనివాస్ ఛాకిధార్ దేశం సంపూర్ణంగా అభివృద్ధి చేయడంలో బిజెపి లో చేరండి ప్రతి ఒక్కరూ భారత దేశ అభివృద్ధి కేంద్రం అని ప్రతి పోలింగ్ బాక్ లో చేరండి అని ప్రతి పోలింగ్ బాక్ లో 200 సభ్యత్వాలు చేయాలన్నారు. 2047 వికసన్ భారత్ లక్ష్యంగా ప్రధానమంత్రి అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా చేయాలనే లక్ష్యంతో మోడీ పనిచేస్తున్నారు. బిజెపి తోనే దేశ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని దేశ రక్షణ కోసం బిజెపి పార్టీలో చేరండి సభ్యత్వం నమోదు కోసం 8800002024 నెంబర్ కు మీర్స్ కార్డ్ ఇచ్చి సభ్యత్వం పొందాలని అన్నారు

అక్షరవిజేత సంగం సంగం మండలంలోని ముమ్మిడివరం ఎల్లార సైపర్ కోతగూడెం గ్రామాల్లో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా జనతా పార్టీ సంగం మండల సభ్యత్వ ప్రచురణ బిజెపి

ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు శ్రీనివాస్ సతీష్ పరికి స్వామి వాసం సురేష్ పట్టి దేవేందర్ రెడ్డి కల్లెక్కల పాల్గొన్నారు

వ్రజా సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ వ్రభుత్వ ద్వేయం కాంగ్రెస్ నాయకులు అశోక్ గౌడ్

అక్షర విజేత,సంగంసూర:- అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా మహా లక్ష్య పథకాన్ని అమలు చేస్తామని ప్రకటించి వర్షంప చేస్తున్న ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ తగ్గవుతుంది ఆ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు పేర్కొన్నారు కారు ఆరు భాగంగా 500 సభ్యుడి గ్యారన్ అందిస్తామని చేస్తామని ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చేపాటులకు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో మంగళ వారం సభ్యుడి పట్టిడి పతాకం మహిళలకు అందజేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు రంగ అశోక్ గౌడ్ సుషిల్ అశ్వినీ ఎమ్మెల్యే సరిక కార్యదర్శి అనల ఫిట్ అనిసెంట్ అంబెడి శ్రీను మరియు సీనియర్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు రాములు బలయ్య చంద్రం మహేష్ బసవరాజ్ శీను మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు



మరిపెడలో చేపల వ్యాన్ బోల్తా చెల్లాలెదురుగా చాపలు

- చేపల లోడుతో వెళ్తున్న వ్యాన్ బోల్తా
- వ్యక్తి అడ్డు రావడంతో బండి బోల్తా చేపలు పట్ల చేదురు
- చేపలు పట్లచెదురు దొరికినోడికి దొరికినన్ని చాపలు



ఒక వ్యక్తి తీవ్ర గాయాలు

అక్షర వివేక మరణం:- మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం కేంద్రంలో మంగళవారం ఉదయం చేపల లోడుతో వెళ్తున్న వ్యాన్ ప్రమాదవశాత్తు అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది ఖమ్మం హైవే మీదుగా వరంగల్ వెళుతుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో ఒక వ్యక్తి వీరారం గ్రామానికి చెందిన జెన్ను అవలయ్య పట్టి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి వెంటనే అక్కడున్న స్టానికలు చికిత్స కోసం అనుపల్లికి తరలించారు. అయితే



పక్కనే ఉన్న నాలుగు గిర్రల బండి మీద పడడంతో బండి పూర్తిగా దామణ్ణ అయింది చేపల వ్యాన్ కింద పడడంతో అక్కడ ఉన్న స్టానికలు వ్యాన్ దగ్గరకు చేరుకుని చేపల కోసం ఎగబడి చేపలను ఏరుకున్నారు కానీ ఏ ఒక్కరు కూడా క్రింద పడిన బండిని సైకి లేవడానికి సహాయం చేయలేదు అని అక్కడున్న స్టానికలు చెబుతున్నారు కనీస మానవత్వం లేకుండా చేపల కోసం ఎగబడటం గాయపడిన వారిని వదిలేసి జలా చేయడం పట్ల సమాజంలో మానవత్వం అనేది లేకుండా పోతుంది అని ఇది చాలా బాధాకరం అని అక్కడ ఉన్న స్టానికలు చెబుతున్నారు సమాజంలో తెలుసుకున్న రాజ్ కుమార్ గౌడ్ ఎన్ఐలు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టారు.

బదిలీపై వెళ్తున్న కార్మికులకు ఘనంగా సన్మానం

అక్షర వివేక, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: ఔల్లంపల్లి నిగ్రోడి ఏరియా క్లెరి గూడ ఓపెన్ కాస్ట్ గని సుంచి రామగుండం రివిజన్ కు బదిలీపై వెళ్తున్న ఈసీ ఫిట్టర్ టెక్నిషియన్ కార్మికులను ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్ వీరన్న ఫిట్ కాల్వర్లు మారం శ్రీనివాస్ లు మంగళవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఇంతకాలం ఇక్కడ చాలా క్రమశిక్షణ వట్టడంతో పనిచేసే మంది పేరు ప్రఖ్యాతిలు సంపాదించడం గర్వకారణమన్నారు. ఇప్పుడు వెళ్లే చోట కూడా ఇంతకన్నా రెట్టింపు పేరు తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సెక్యూరిటీ అధికారులు, నూపర్లెజిస్ట్రే, టెక్నిషియన్స్, జనరల్ మజ్దూర్ లు, ఫోర్ మెన్ కుమారయ్య, టెక్నిషియన్స్ సుబ్బారావు, అకుల రవి, ఈ శ్రీనివాస్, విజయ్ కుమార్, గంగయ్య, మజ్దూర్ యు చిన్నయ్య, రాము, రాయలింగం, వెంకటేశ్, మల్లేష్, సమ్మయ్య, నెహ్రూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ఎన్ఎస్ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం



అక్షర వివేక మరణం:- మరిపెడ గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కాలేజీలో సెప్టెంబర్ 24న ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఉత్సవాలను జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ డి .జేవన్

కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రాధాన్యత ప్రస్తుత సమాజంలో ఎన్ఎస్ఎస్ పాత గురించి విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది. అలాగే ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎస్ఎస్ డీవీ "ఫైనల్ టు ఫ్లాగ్" అని , అలాగే విద్యార్థులు సమాజంలోకి వెళ్లి క్రమ విలువను తెలుసుకోవాలి క్రమ ను గౌరవించేటట్లుగా ఉంది సమాజానికి సేవ చేస్తూ, తమ భవిష్యత్తుని ఎలా ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్. గర్లినెం.వె. వెంకయ్య నాయుడు విద్యార్థులలోకి ఎందుకు ప్రవేశపెట్టారు , విద్యార్థులు ఎందుకు సమాజంలో సేవ చేయాలి అనే విషయాలన్నింటినీ వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సుబ్రహ్మణ్యం, సెల్వమ్, వరలక్ష్మి,మేఘమాల,సురేంద్రరెడ్డి, వెంకట రమణ, నరసింహారావు , వెంకన్న లక్ష్మూ రవి మరియు నాగ్ డీవింగ్ సిద్దిబద్ది యశ్చాల్, రమాదేవి ,కోమరయ్య, ఉప్పలయ్య విద్యార్థిని ,విద్యార్థులు అందరూ పాల్గొన్నారు.

టెక్నాలజీ మండలంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

అక్షరవివేక,టెక్నాలజీ : భారతీయ జనతా పార్టీ చేపట్టిన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అనంత రావు కులకర్ణి ఆధ్వర్యంలో టెక్నాలజీ మండలంలోని తంపులూర్ గ్రామంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పార్టీకి బలం కార్యకర్తలు ప్రతి కార్యకర్త క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీ అభిమానుల చేత సభ్యత్వం నమోదు చేయించాలి. ప్రపంచంలోనే అత్యధిక సభ్యత్వాల కలిగిన పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ.ఇంతవరకు ఏ పార్టీకి కూడా లేని విధంగా సభ్యత్వ నమోదులో పునం ముందు న్నాం, ఆ రికార్డును మళ్ళీ పార్టీకి దక్కి విధంగా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం తంపులూర్లో పార్టీ అభిమానుల చేత సభ్యత్వ నమోదు చేయించారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు జగదీశ్ పాటిల్,అనంబ్లీ కన్నెనర మఠం చంద్రశేఖర్, ఎల్లబేరూ రాజు, టెక్నాలజీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కుమ్మరి సిద్దిరాములు, ఉపాధ్యక్షులు వడ్డె



రాములు,యువ మోర్నా అధ్యక్షులు పవన్, గిరిజన మోర్నా అధ్యక్షులు సేనాపతి, తంపులూర్ బాత్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ గౌడ్, వినోద్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రాంగ్ అండ్ డ్రైవ్ లో 36 మందికి

43'500 వేల రూపాయలు జరిమానా

అక్షర వివేక సిద్దిపేట సిద్దిపేట ప్రాఫిట్ సీజ ప్రవీణ్ కుమార్, సిద్దిపేటలో గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో నర్సాపూర్ వోర్డర్లు, ఎంపీడీసీ అఫీస్ వోర్డర్లు, వోర్డర్లలో మరియూ రాజీవ్ రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 36, మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టణానికి బ్రీక్ ఎన్ఫోర్స్ తో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్ట్ లాగా మంగళవారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సెంటర్ క్లౌస్ జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కాశారావు, న్యాయమూర్తి వకయల

హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 36 మందికి ? 43,500-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాఫిట్ సీజ ప్రవీణ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనాలు నడవడం, మరియూ రోడ్డు నిబంధనలు, ప్రాఫిట్ సిబిఎంధనలు పాటించే వాహనాలు నడవాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాట్లాడి ప్రతిరోజూ డ్రాంగ్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతుండవచ్చు.

జంగిలి రమేష్ మృతి పార్టీకి తీరనిలోటు



అక్షర వివేక,మంచిర్యాల ప్రతినిధి: కాసిపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి జంగిలి రమేష్ మృతి పార్టీకి తీరని లోటుని డీపీసీని రాష్ట్ర ప్రధాన కన్వీనర్ నాకరి స్వామి, మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వేముల కృష్ణ అన్నారు. రమేష్ సొంత గ్రామం ధర్మాచలపేటలో రమేష్ భౌతికకాయానికి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియ జేశారు. అనంతరం రమేష్ అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ నిత్యం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి వారని గుర్తుచేసుకున్నాడు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ పార్వతి సుబ్బేశ్, బిల్లంపల్లి పట్టణ అధ్యక్షుడు వేముల కృష్ణ అన్నారు. రమేష్ సొంత మండల యువజన అధ్యక్షుడు కనుకుల రాజ్ కె, పార్టీ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ బాలు, సీనియర్ నాయకుడు శేఖర్ రావు, ఉత్తర సత్రయ్య శేఖరులు, అనంతరం రమేష్ అంతిమయాత్రలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎం కె ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో

ఘనంగా ఎన్ఎస్ఎస్ దినోత్సవ వేడుకలు



అక్షరవివేక, దేవరకొండ మునగాల కొండలరావు కలుగుతుందని భవిష్యత్తులో మిమ్మల్ని ఉన్నతమైన ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల దేవరకొండలో ఎన్ఎస్ఎస్ స్థానంలో నిలవడానికి దోహదం చేస్తుందని దినోత్సవ జాతీయ సేవా పథకం కార్యక్రమాన్ని కళాశాల వైస్ ఛాన్సలర్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.పూర్ణ, ఎన్ఎస్ఎస్ అఫీసర్లు డాక్టర్ వి. మకల్ లాల్, ఎన్ఐ అరిఫా అబ్దుల్ రమాదత్ రవి మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు సేవాభావన పెంపొందించుకోవాలని తద్వారా సమాజంలో శ్రీయాశీల పాత్ర పోషించే అవకాశం

ఇంటర్ విద్యార్థులకు

మధ్యాహ్న భోజనం అమలుచేయాలి

-పీడీఎస్ యూ జిల్లా అధ్యక్షులు అఖిల



అక్షర వివేక, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: ఔల్లంపల్లి మధ్యాహ్నం భోజనం లేక చాలా ఇబ్బంది పట్టడంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఉంటేనే బాగా చదువుకుంటారని తెలిపారు.వెంటనే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు కామెర అఖిల మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్నం సమస్యలు వారి హక్కులైతే రాజీ లేని పోరాటాలు చేసింది పీడీఎస్ యూ అని గుర్తు చేశారు. మధ్యాహ్నం భోజన పథకాన్ని ఇంటర్ విద్యార్థులకు కూడా అమలుపరచాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పల్లెల నుండి వచ్చే విద్యార్థులకు అందోకన కార్యక్రమాల నాయకులు మౌనిక, ప్రమోద్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జీవో 25 ఉత్తర్వులను సవరించాలి

-మరిపెడ మండల ఉపాధ్యాయ జేపీసీ



అక్షర విజేత మంపెడ: ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన జీవో 25 ఉత్తర్వులను వెంటనే సవరించాలని మరిపెడ ఉపాధ్యాయ చేసిన నాయకులు మధ్యాహ్న భోజన విరామ సమయంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య ఆధారంగా ఉపాధ్యాయ హోస్టల్లను నిర్మించవలదం సబబు కాదని అన్నారు. ప్రతి ప్రాథమిక పాఠశాలలో తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుడు ఉండేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రాథమిక పాఠశాలలో గణాత్మక విద్యను పెంపొందించడానికి మరియూ ఒకటి నుండి అరుదైన తరగతులకు 18 సబ్జెక్టులు బోధించడం కోసం ఉపాధ్యాయుల సంఖ్యను పెంచాలి తప్ప కుదిరదనం సరికాదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు కీసర రమేష్ రెడ్డి, హేమలక్ష్మి, లింగాల మహేష్ గౌడ్, జనార్దన్ వారి, మంగం హాసీత్, తరుణాకర్, వెంకట్రామ్ లాల్ ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై అనవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే సహించే ప్రసక్తే లేదు

- మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ 5 సంవత్సరాలలో నియోజకవర్గానికి చేసినది శూన్యం
- అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమారును విమర్శించే స్థాయి ఆనందుకు లేదు
- అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో వికారాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి పరుస్తాం
- వికారాబాద్ నియోజకవర్గ యువ నాయకుడు ఎంపి ముస్తఫా(టీపీఎం)



నియోజకవర్గానికి చేసినది శూన్యమని అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా కు చెందిన ముఖ్యమంత్రి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో వికారాబాద్ జిల్లా అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు అనవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదని ఘాటుగా స్పందించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ వికారాబాద్ నియోజకవర్గానికి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఏమీ చేయలేదని అన్నారు. ప్రస్తుతం అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో వికారాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసుకుంటామని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అసెంబ్లీ స్పీకర్ జోలికి వస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదని ఘాటుగా స్పందించారు. వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో రాజీవ్ గాంధీ వికారాబాద్ నియోజకవర్గానికి అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై అనవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తే సహించే పరిస్థితిలో లేమని ఘాటుగా స్పందించారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై ఆరోపణలు చేసే స్థాయి మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ కు లేదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.

ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన మంచినీరు సరఫరా చేయాలి

-మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి పెద్ది ఆజినేయులు.



అక్షర విజేత / పరకాల ప్రతినిధి తెలంగాణ ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ పతకం ద్వారా పరకాల సబ్ కుడ మండలాల 24 గ్రామాలలో మంచినీటి సహాయకులకు ఏర్పాటు చేసిన నాలుగు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ముఖ్యంగా స్వచ్ఛమైన మంచినీటిని సేవించాలని అందుకోసం గ్రామంలో మంచినీటి

సహాయకులను గుర్తించి వారికి నాలుగు రోజుల శిక్షణ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అందరూ ఇచ్చి శిక్షణ కార్యక్రమానికి తప్పని సరిగా హాజరు అయి గ్రామంలో ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన మంచినీరు సరఫరా చేయాలని అన్నారు. మొదటి రోజు శిక్షణలో భాగంగా హైదరాబాద్ రాజేంద్ర నగర్ లో శిక్షణ పొందిన కె చంద్రశేఖర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, రివీన్ మరియు రివీల్డ్ మెంట్ లపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ డబ్ల్యు యస్.డి.పి.పి. ఈ ఈ.మధుకమర్, ఎ.ఈ.ఈ రమణయ్య మండల పంచాయతీ అధికారి ఇమ్మిడి జానపల్లె గ్రూడ్ ఏకల నాగరాజు సబ్ కుడ పరకాల మండల పరిషత్ సందించిన మంచినీటి సహాయకులు హాజరైనారు.

శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు మనోధైర్యం తెలిపి నేనున్నానని భరోసా కల్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు!

-మైసంపల్లి హనుమంతరావు!!



అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని గోపూరంలో జరిగిన సంఘం పై కాంగ్రెస్ పార్టీ స్పందించింది. మంగళవారం నాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంత్ రావు శివంపేటలోని పరిశ్రమల సమావేశం నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ పార్టీ పది సంవత్సరాలలో చేసిన అరాచకాలపై బోధించి శివంపేట పార్టీని బొంద పెట్టడం చేయవలసిందిగా, రాష్ట్ర నలుమూలల తిరిగి బిఆర్ఎస్ పార్టీని కోలుకోలేని పరిస్థితికి తీసుకొచ్చాడని మైసంపల్లి హనుమంత్ రావు మండిపడ్డారు. గత రెండు రోజుల క్రితం శివంపేట మండలం గోపూరం గ్రామంలో జరిగిన విచారణ నిమజ్జనంలో ఎలాంటి గాఢ జరగలేదని, ఇరు పార్టీల నాయకులు కార్యక్రమ మధ్య తోపులాట మాత్రమే జరిగిందని ఆయన అన్నారు. ఈ విన్నవి విషయాన్ని కొన్ని రాజకీయ పార్టీలకు సంబంధించిన మీడియా భూతద్దంలో పెట్టి చూపిస్తుంది అయిన పేర్కొన్నారు. అలాంటి యాటూట్ల దానట్లే కి, రాజకీయ పార్టీల తాత్కాలిక జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. ఇకపోతే సిద్ధిపేటలో హాసీత్ రావు, సినిపల్లెలో కేటీఆర్ బాప లామ్మలను జాగ్రత్త ఉండాలని హెచ్చరించారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పైన లేని పోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల తిరుగుబాటు బిఆర్ఎస్ తిరుగుబాటు అయిన హెచ్చరించారు. విన్న హైదరాబాద్ లో హాసీత్ రావు మాట్లాడిన సందర్భంలో పల్లె లాంగ్ వేల్ మాట్లాడిన అలాంటి మాటలు మాట్లాడడం రాజకీయ నాయకులకు క్రమేపే అయిన పాత బోధ చేశారు. గోపూరంలో జరిగిన విన్న విషయాన్ని రాష్ట్ర మొత్తం మారు మోగే విధంగా మీడియా డిఆర్ఎస్ పార్టీకి సహకరించినది పరోక్షంగా అన్నారు. సమస్త తెలంగాణ పేపర్ ప్రెస్ పేజీలో చాలా భారతం రాసినది అదొక సమస్య అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి విన్న విషయాన్ని భూతద్దంలో పెట్టి పెద్ద సమస్యగా చేయాలని హెచ్చరించారు. హాసీత్ రావు కి చెప్పినా అలాంటి హాసీత్ రావు విన్న విషయానికి గోపూరం కి వచ్చే అవసరమే లేదని ఆయన అన్నారు. మధ్యపెట్టి ఎవరయ్యా నీ పార్టీలో పనిచేసిన నిర్బుధిగా మాట్లాడే కమిటీ వైస్ వైస్ గా చేశారు కదా, సుగ్రీవ రెడ్డి ఏమీ బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షునిగా పనిచేశాడు కదా వీరధర్లు పార్టీ మారగానే గుండాయి గా అయిపోయాడు అని మాట్లాడుతున్నావ్ అని ప్రశ్నించారు. నన్నాపూర్ ఏరియా ఫీస్ ఫుల్ గా ఉంది రాజకీయాలకు



అతితగా కాంగ్రెస్ సహకరించినది అన్నారు. సిద్ధిపేటలో గత 40 సంవత్సరాలగా వాళ్ల పరిపాలనాన్ని తాను సిద్ధిపేట మీద దృష్టి పెట్టానని ఆయన అన్నారు. ఇలాగే కొనసాగితే బాబా, బామ్మలను సు బార్డెట్ చేయ వలసిందిగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ పదవ ముగిసిపోయే దరిస్థితి ఏర్పడిందని, ఇంకా ఇద్దరికీ మంత్రి పదవులు ఇస్తామంటే బిఆర్ఎస్ పార్టీ మొత్తం ఖాళీ అయిపోతుందని ఆయన చమత్కరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు ఏమీ చేయలేదు లేదా అని ప్రశ్నించారు. అందులో ఏదైనా సమస్య ఏదైతే ప్రశ్నించేది మీరే కదా అని ఆయన అన్నారు. విన్న మండలాల, విన్న జిల్లాలలో వారు ఎక్కడికి అక్షర బీదర్లను అనుగ్రహిస్తే ప్రభుత్వం చేసినది మీరే కాదని ప్రశ్నించారు. ఖమ్మం లో ఉన్న బీదర్ల ఇద్దరు కష్టపడ్డారు రా క్రా అన్ని ఖమ్మం పోయినప్పుడు రైస్ మిగిలి దగ్గర డబ్బులు మసాలా చేసి మీడింగ్ పెట్టిన పరిస్థితి మీది అని ఘాటుగా విమర్శించారు. ఖమ్మంలో మాట్లాడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఇద్దరి పెట్టడం అందావ్, అయి నల్లంబర్ల పోతే కోమలిరెడ్డి బ్రదర్స్ పెట్టడం సాగిస్తున్నారని అంటూ, అలాంటి కుటుంబమే కదరా బై నాయకులను పీర్సింది అని విమర్శించారు. దానం నాగంబర్ దీనికి ఉదాహరణ అని ఆయన అన్నారు. దానం నాగంబర్ తాను అన్నదమ్ములూ ఏ పార్టీలో ఉన్నా కలిసిమిలిసి పనిచేస్తాం కలిసి ఉంటాం, మదన్ రెడ్డి నీ తండ్రి లాగా భావిస్తాం అని చెప్పారు. రాజాధి రాజుని కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుగుబాటు వదిలిపెట్టిన స్థాయిలో అది అని ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటికైనా లేనిపోని ఆరోపణలు చేయకుండా ప్రజా సమస్యల మీద కార్యక్రమాలు చేసుకోవాలని ఆయన హితబోధ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నర్సాపూర్ ఇంచార్జ్ అవుల రజిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంజనేయులు గౌడ్, గజ్జెట్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి, శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కాండకంపిందురెడ్డి గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ కుమార్ గుప్తా, గోపూరం మాధవరెడ్డి, గోపూరం సుగ్రీవ రెడ్డి, కొడవల గ్రామంలో క్రీడివాన్ గౌడ్, బాసంపల్లి క్రీడివాన్ గౌడ్, మంచిగా శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఆలంఖాన్ గూడ, గాజుల గూడ, లక్ష్మారెడ్డి గూడా గ్రామాలలో బిజెపి సభ్యత్వం...

- రాజోయ్ ఎన్నికలలో బిజెపి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి.
- మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బసంగ్ రాములు గౌడ్.



అక్షర విజేత, శంకరపల్లి రాజోయ్ ఎన్నికలలో బిజెపి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని శంకరపల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బసంగ్ రాములు గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం రోజున మండల పరిషత్ లోని ఆలంఖాన్ గూడ, గాజుల గూడ, లక్ష్మారెడ్డి గూడ గ్రామాలలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఇందిరికి నిర్వహించిన బిజెపి సభ్యత్వం కార్యక్రమాన్ని రాములు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాములు గౌడ్ మాట్లాడుతూ దేశంలో బిజెపిని అతి పెద్ద పార్టీగా చేయడమే సభ్యత్వ సమయం ఉద్దేశ్యమన్నారు. దేశాన్ని విజిట్ భారత్ గా మార్చడంలో ప్రతి కార్యకర్త ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీని రైస్ పుల్ల రెడ్డి,

బుద్ధిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బీర్ల నరసింహ, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు బండమిది వెంకటేశ్, మాజీ సర్పంచ్ ధోళి రెడ్డి, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరుధాన్యాలతోనే పుష్టికమైన ఆరోగ్యం

- తెలంగాణ మిల్లెట్ మ్యాన్ వీరి శెట్టి
- పాల్గుంపల్లో చిరుధాన్యాల సాగుపై రైతులకు అవగాహన బోకాల్

అక్షర విజేత, బోకాల్ : రైతులు చిరుధాన్యాల పండించుకొని వాటిని ఆహారంగా తీసుకుంటే పుష్టికమైన ఆరోగ్యంతో జీవించవచ్చునని మిల్లెట్ మ్యాన్ శెట్టి ది తెలంగాణ వీర్ శెట్టి సూచించారు మంగళవారం బోకాల్ మండలంలోని పాల్గుంపల్లె రక్షాత్రియ దేవాలయంలో మండల రైతు సంఘం సీఎంపీ వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన చిరుధాన్యాల సాగు విధానం దిగుబడి పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. పాల్గుంపల్లో సాగుచేసిన రైతులు సుఖాన్ని చాకిరి సాయిలు ల కొర్ర పంపిణీ మిషన్ తో పట్టి వాటిని బియ్యం తయారు చేయాలని ఆనంతరం వారిలో తినుబండారాలును తయారుచేసి ఆయన దేవుని పూజించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే అన్నాన్ని పూర్తిగా తగ్గించి చిరుధాన్యాల ఆహార పదార్థాలును తీసుకుంటామని అన్నారు. వాణిజ్య పంటలను తగ్గించి పంటలను అన్నాన్ని బియ్యం తయారు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. వారి కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు పండించిన చిరుధాన్యాల సాగుచేసారు. రైతులకు చిరుధాన్యాల పండిస్తే ఉదాహరణ వివరణ పంపిణీ చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఇందులో ఎఫ్ ఐ ఓ.



సంఘం రైస్ వేగ మెగలయ్య, బి ఎం ఆర్ ప్రతినిధి రాం కిషోర్, పెద్దలు వీరప్ప, మధుసూదన్ రెడ్డి, హనుమంతు, దుర్గారెడ్డి రాములు సంగమేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులతో పాటు సంఘం రైస్ కమిటీ, వెంకటయ్య, దత్త, సర్పంచి, లక్ష్మీనారాయణ సుఖాష్, ఆయా గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ డీల్లర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి సంపూర్ణ సహకారం

- మీ సమస్యలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ళా.
- ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తాం
- రేషన్ డీల్లర్ల సంఘం రాష్ట్ర సమావేశంలో..

పటాస్సారు శాసనసభ్యులు, రేషన్ డీల్లర్ల సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



అక్షర విజేత పటాస్సారు పద్దెండు నంది పట్నం వరకు నిత్యం ప్రజలతో సంబంధాలు కలిగి ఉండే రేషన్ డీల్లర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లప్పుడూ అందంగా ఉంటానని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ళి రేషన్ డీల్లర్లకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేస్తామని పటాస్సారు శాసన సభ్యులు, రేషన్ డీల్లర్ల సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం పటాస్సారు డివిజన్ వరల్డ్ లోని జిఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో ఏర్పాటుచేసిన రాష్ట్ర రేషన్ డీల్లర్ల సంఘం సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దశాబ్దాల వరకే కలిగిన రేషన్ డీల్లర్ల సందానానికి రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడిగా తనను ఎన్నుకోవడం తన పూర్వజన్మ సుకృతం అన్నారు. ప్రకృతి విపత్తుల

సంభవించిన, కరోనా లాంటి మహమ్మారి మూలంగా లక్షలాదిమంది చనిపోయిన సమయంలోనూ ప్రాణాలకు తెగింది ప్రజలకు నిత్యవసర వస్తువులు అందించడంలో రేషన్ డీల్లర్ల పాత్ర శ్రాగ్నియమన్నారు. దశాబ్ద కాలంగా రేషన్ డీల్లర్ల వివిధ సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రేషన్ డీల్లర్లకు ఇచ్చిన ప్రధాన హామీల అమలుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

ముఖ్యంగా.. బదు వేల రూపాయల గౌరవ వేతనం, క్వింటాలకు 300 రూపాయల కమిషన్ అందించాలను కోరుతూ క్వెరలో రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల డీల్లర్ల సంఘం అధ్యక్షులతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేద్దామని తెలిపారు. హామీల అమలు అనంతరం రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ లో రెండు లక్షల మందితో విజయోత్సవ ర్యాలీ ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. రేషన్ డీల్లర్ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాయకోటి రాజు మాట్లాడుతూ.. రేషన్ డీల్లర్ల ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్యలతో పాటు, ప్రతి రేషన్ డీల్లర్ కు 10 లక్షల రూపాయల ఇన్సూరెన్స్, ఎంటర్టెన్ మెంట్ పాంటంలో ఎలక్ట్రీటీలు, కరబం సమయంలో మరణించిన రేషన్ డీల్లర్ల కుటుంబ సభ్యులకు తిరిగి రేషన్ డీల్లర్లుగా తేటాబాయివాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో జాతీయ అధ్యక్షులు కృష్ణమూర్తి, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విశ్వంధర్, వివిధ జిల్లాల నుండి సహాయ పదివేల మంది రేషన్ డీల్లర్ల హాజరయ్యారు.

రుణమాఫీ విషయంలో బీఆర్ఎస్ విష ప్రచారం చేస్తుంది

- ఎమ్మెల్యే కమ్మపల్లి సత్యనారాయణ

అక్షర విజేత మావకొండూరు: రుణమాఫీ, రైతు భరోసాపై స్పష్టమైన విధానంతో ముందుకెళ్తున్నామని మావకొండూరు శాసనసభ్యులు కృష్ణ కమ్మపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. రుణమాఫీ విషయంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాలను రైతులు నమ్మవద్దు లీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అమలు చేసిన షరీ మాఫీ పథకాన్ని ప్రస్తావించే దైర్ఘ్యం లేక తమ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన రుణమాఫీపై అర్థవంతం లేని ఆరోపణలు చేస్తూ రైతులను అలోచనకు గురిచేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ నేతలపై ఎమ్మెల్యే మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేసినట్లు అన్నారు. పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి రుణమాఫీ చేయని వారికి బీఆర్ఎస్ మా ప్రభుత్వం గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదని అన్నారు. మీ అబద్ధపు మాటలకు అవినీతి చేష్టలకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పిన ఇంకా మారకుండా అబద్ధపు మాటలతో మళ్ళీ గుడ్డుతున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో నిర్మించిన ఎల్లవల్ల ప్రాజెక్టు ద్వారానే ఈరోజు మీ మానేయి, అనంతగిరి,



రంగనాయక సాగర్, కొండపోవమ్మ, మల్లన్న సాగర్, ప్రాజెక్టులకు నీళ్లు నిండడం జరిగిందని అన్నారు. కానీ మాజీ మంత్రి పోషి రావు కూలిపోయిన కార్యక్రమ ప్రాజెక్టు ద్వారా నీళ్లు వచ్చాయని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఇకనైనా ఈ అబద్ధపు ప్రచారాలు మానుకోకపోతే ప్రజలే బుద్ధి చెప్తారని హెచ్చరించారు.

విద్యార్థులకు క్రీడా స్ఫూర్తి ఉండాలి ఎంపీపీ సత్యనారాయణ



గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత, విద్యార్థులకు క్రీడా స్ఫూర్తి కలిగి ఉండాలి ఎంపీపీ ఉండవల్లి సత్యనారాయణ సూచించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం న్యూట్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ జిల్లా స్థాయి సెలక్షన్ ఉభయగోదావరి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో గోపాలపురం మండలం వారాలగుంట గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ నందు మంగళవారం నిర్వహించారు. ఎంపీపీ ఉండవల్లి సత్యనారాయణ గ్రామ

సర్పంచ్ జొన్నకూడి మనమ్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రీడల్లో మంచి నైపుణ్యత సాధించి గ్రామానికి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకొని రావాలని సూచించారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి, శరీరక , ఆలోచనతో పాటు, మానసిక ఉల్లాసంగా, ఉంటానని అన్నారు. జిల్లాస్థాయి క్రీడా కార్యక్రమం వారలకుంటు జరిగిందానికి కృషిచేసిన పి ఈ డి ఆనంద వెంకటేశ్వరరావు హెచ్ఎం విజయ కుమార్ అభినందించారు. క్రీడా ప్రాంగణం అందరే 14.17 బాల వ్యూరీజ్ బాలికలు సీవీకే సకల్ కార్పొరేషన్ ప్రారంభించారు. ఈ క్రీడల్లో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి ఎంపీపీ ఉండవల్లి సత్యనారాయణ బహుమతులను అందజేశారు. సర్పంచ్ జొన్నకూడి మనమ్మ, జడ్పీసీని కాకులపాటి లలిత విజేతలుగా నిలిచిన క్రీడాకారులకు 25,000 రూపాయలు విలవచేసి కిక్కు పంచుతే చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారలకుంట గ్రామస్థాయి ఎడ్డమూడి రమేష్ బాబు, కాకర్ల శ్రీరామ్, జాస్వర్ శ్రీనివాస్ రైల్వే వైస్ చైర్మన్ శిష్యామణిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐటిఐ లో నెట్వర్క్ అడ్మినిస్ట్రేషన్

అక్షర విజేత చాతేప ములుగు జిల్లా చాతేప ప్రభుత్వ బడిని కళాశాలలో 5 వ విదత స్కూల్ ప్రవేశాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వాణిష ప్రభుత్వ బడిని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పి శేఖర్ ప్రకటనలో తెలిపారు. మొదటి 4 విదతలో సీట్ లాని వారు సంబంధిత చెబ్బెలు బడిని తెలంగాణ గౌడ్ ఇన్ లో తమ ఆప్షన్ లు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ నెల 23 వ తేదీ నుండి 28 సెప్టెంబర్ 2024 నందవల్లం 11 గంటలలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. 25 సెప్టెంబర్ నుండి 28 సెప్టెంబర్ 2024 వాక్ ఇన్ అప్లికేషన్ మెరటుకుందని, రోజు ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వ బడిలో ఎలక్ట్రీషియన్, పిట్టర్, ఎలక్ట్రానిక్ మెకానిక్, సివిల్, కోవ డ్రీఫ్టర్ ఖాళీలు ఉన్నాయని, 8297338888, 8897520579 ఫోన్ నెంబర్ కు వివరాలకు సంప్రదించాలని తెలిపారు.



బాధితుడిని పరామర్శించిన కోనేరు కోనప్ప



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ నగర్ ఇంటికి వెళ్లి అతడిని పరామర్శించారు. అనంతరం పట్టణంలోని కాపువాడకు చెందిన శంకర్ లు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న విషయాన్ని ఇచ్చారు. ఆయనతో పాటు కోస్టల్ పిల్లగుల తెలుసుకొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప యర జైనందర్, తదితరులు ఉన్నారు.

వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులకు శిక్షణ

-జిల్లా వ్యవసాయ అధికారిని రాధిక



అక్షర విజేత కొండపాక జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వివిధ రకాలైన ఎరువులు డ్రిప్ ద్వారా అందించు రాధిక మాట్లాడుతూ శిక్షణ పొందిన అధికారులు, విధానం, పరి లో శ్రీ పద్మతి, మొదలగు వారిపై తమ పరిధి లోని రైతులకు తెలియ చేయాలని అని వాలంతరి సంస్థ వారు శిక్షణ ఇవ్వడం నై నది . ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా సంరక్షణ,వాలర్ షెట్ వల్ల జరిగే లాభాలు, సున్న వ్యవసాయ అధికారి రాధిక . వాలంతరి సంస్థ నీటి పారుదల పద్ధతులు , డ్రిప్ ఇరిగేషన్, నీటి అధికారి సునీత్, అన్న పూర్ణ, డివిజన్ అధికారి పారుదల పద్ధతులు డ్రిప్ ఇరిగేషన్ తుంపరనీటి బాబు నాయక్, మండల వ్యవసాయాధికారి వాడకం, , స్పిండ్లర్స్, మిసి ట్రింక్షర్స్, రెయిన్ గన్ గోవిందరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బస్సు షెల్టర్ టాయిలెట్ల నిర్మాణానికి స్థల పరిశీలన



అక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలం వెలికట్ల గ్రాండ్ రోడ్డు వద్ద బస్సు షెల్టర్ టాయిలెట్ల నిర్మాణం చేయడం కోసం అధికారిని రాధిక మంగళవారం స్థల పరిశీలన చేశారు. గజ్వేలి డివి మేనేజర్ సుఖేందర్ రెడ్డి పలు అధికారులతో కలిసి వెలికట్ల గ్రాండ్ రోడ్డు వద్ద స్థలాలను పరిశీలించారు. విషయాన్ని తెలియజేసిన అధికారిని రాధిక మండలం చేపట్టనున్నట్లు అయిన విషయాలను స్థల పరిశీలన సందర్భంగా పక్కనే ఉన్న బిల్డింగ్ ఓనర్ అభ్యంతరం తెలిపారు. దీనిపైనే డివి మేనేజర్ మాట్లాడుతూ ఎట్టి పరిస్థితిలో బస్ షెల్టర్ నిర్మిస్తామని నీ నీ స్థలం మాకు అవసరం లేదని ప్రభుత్వ స్థలంలోనే ఎవరు ఎన్ని అడ్డంకులు చెప్పినా ప్రజల సొకరం కోసం నిర్మించి తీరుతామని ఈ త్వరలోనే ఇక్కడ బస్సు షెల్టర్ మండల కాలల నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు అయిన విషయాలను స్థల పరిశీలన సందర్భంగా తెలియజేస్తామన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ

అక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక గ్రామానికి చెందిన పలువురికి మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే యాదవ రెడ్డి మంగళవారం పంపిణీ చేశారు. గ్రామానికి చెందిన బదుగురు అనారోగ్యానికి గురికాగా అన్నతో చికిత్స పొందారు వారికి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు మంజూరయ్యాయి. వారిని ఆయన అధ్యక్షుడు నూని కుమార్ తదితరులనున్నారు.



మోటార్ సైకిల్ డీ కొట్టిన డీసీఎం వ్యాన్

అక్షర విజేత కొండపాక రోడ్డు దాటుతున్న మోటార్ సైకిల్ ను డీసీఎం వ్యాన్ డీ కొట్టిన సంఘటన కొండపాక మండలం దుద్దెడలో మంగళవారం చోటుచేసుకుంది. దుద్దెడ గ్రామానికి చెందిన వద్దెడ మహేందర్ గ్రామం నుంచి మోటార్ సైకిల్ పై రోడ్డు దాటుతుండగా హైదరాబాద్ వైపు నుంచి సిద్దిపేట వైపు వెళ్తున్న డీసీఎం డీ కొట్టింది. డాక్టర్ ఆయనకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. టోల్ ప్లాజా అంబులెన్స్ సిబ్బంది సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ప్రథమ చికిత్స చేసి సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేర్చారు.



పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి

-పంచాయతీ అధికారి చేపకీచేవి



Latitude: 17.98096

అక్షర విజేత కొండపాక పరిశుభ్రతతో పాటు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటే పాలాది వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను ప్రతి ఒక్కరు పాటించాలని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి చేపకీచేవి అన్నారు. కొండపాకలో మంగళవారం స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా క్రమదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటే పాలాది దోచులు రావన్నారు. అపరిశుభ్రతతో అనారోగ్యం పాలవుతామన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. తడి పొడి చెత్త పై అగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల మంచినీరు సహాయకులకు ట్రైనింగ్



అక్షర విజేత కొండపాక సిద్దిపేట జిల్లా ఉమ్మడి కొండపాక మండల గ్రామాలలో మంచి నీరు సహాయకులకు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో రెండవ రోజు కొనసాగిన గేట్ వార్డు మరియు పైపులు బీకేజీలు అతకడం మరియు ఇంటి

నల్లల కలెక్టర్లు మీద శిక్షణ తరగతులు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గిరిధర్ , మిషన్ భగిరథ డి ఈ ప్రవీణ్ కుమార్, గ్రేడ్ డి ఈ రాజు అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు భూపతి పాల్గొన్నారు.

రేషనలైజేషన్ జీవో. 25 సవరించాలని నిరసన



అక్షర విజేత నర్సంపాలపేట ప్రభుత్వ ఆనందర్ష రేషనలైజేషన్ జీవో 25 ను సవరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించిన నర్సంపాలపేట కాంప్లెక్స్ ఉపాధ్యాయ బృందం . ఈ సందర్భాన్ని ఉద్దేశించి డిపిఓపిఎస్ నర్సంపాలపేట మండల అధ్యక్షులు క్రాంతి కుమార్ గారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే జీవో.25 ని సవరించాలని, దీని వల్ల ప్రభుత్వ బడులు మునుగదీ ప్రశ్నార్థకం అవుతుంది అని అన్నారు. ప్రభుత్వ బడులు

పై తల్లిదండ్రుల నమ్మకం పోతుంది. ప్రభుత్వ ఈ చర్య వల్ల పాఠశాలలో విద్యార్థులు తగ్గిపోతారు.కాబట్టి జీవో 25 ను వెంటనే సవరించటం లేదా చర్య చేయాలని ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గారు డిమాండ్ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎన్ఓ. రామ్మోహన్ రావు, శేఖర్, వేణుగోపాల్, శ్రీనివాస్, CHYL .నరసింహారావు, మంగిలాల, రాగికి, పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హత్యూర ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా కొమ్మ నల్లింలు 8 వ వర్ణం

-హత్యూర మొదటి విలేఖరికి అక్షర నివాళి తెలిపిన రజాకీయ నాయకులు

-కొప్పు నర్సంపాలపేట పత్రికా రంగానికి చేసిన సేవను గుర్తు చేసుకున్న కోటి విలేఖరులు

అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: ఆయన కలం పడితే ప్రభంజనం, ఆయన జీవితం ఎంతో మందికి ఆదర్శం ఆయన పత్రికా రంగానికి చేసిన సేవలను ఎంతో మందికి ఆదర్శం ప్రాయమని పలువురు రాజకీయ నాయకులు అన్నారు. కొప్పు నర్సంపాలపేట పత్రికా సంస్థానం అంటూ 8 వ వర్ణంకోసం పాల్గొన్న కోటి విలేఖరులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో యుద్ధం చేసిన పాత్ర వహిస్తూ తన కలం యొక్క పదునైన వార్తలతో ప్రజలలో చైతన్య పరుస్తూ హత్యూర మండలానికి ఉన్న ఉద్యమ స్ఫూర్తిని ప్రపంచానికి తెలిపేలా చేశారు. కొప్పు నర్సంపాలపేట ఎంతో మంది విలేఖరులను తయారు చేశారు అనందంలో అతిథిగా ప్రజలలో ఇంతటి మహిమైన వ్యక్తిని కోల్పోవడం హత్యూర ప్రజలకు తీరని లోటని కాంగ్రెస్ నేనియర్ నాయకుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. నర్సంపాలపేట ఆశ్రమ సాధన కారకు ఆయన తమకు నేర్పిన లాటలినీ పయనిస్తామని ప్రెస్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీహరి, అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గాద్రి, చిక్ మద్దూర్ మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చౌదూరి మాజీ ఎంపీడీవో కొన్నాల ఇందిరా సతీష్, వి.ఆర్.ఎస్ యువత మాజీ అధ్యక్షులు మధు,



సారపోచయ్య, సద్దాం, జర్నలిస్ట్ సంఘం జిల్లా నాయకులు మోత్యు అంజనేయులు గౌడ్, యాదగిరి, వసంతులం శంకర్ ,రావలకూరి వెంకటేశం గౌడ్, వెంజని అంజనేయులు, రమేష్, దుర్గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ గురించి సమీక్షా సమావేశం



ఒక్కరూ కృషిచేయాలని తెలిపారు. పెండింగ్ ఉన్న వాస్ బెయింబల్ వారిలో సు ఎక్కువగానే చేయాలని సూచించారు.

పెండింగ్ ఉన్న ప్రాంతం డ్రైన్ కేసులలో కూడా సంబంధిత అధికారులను పిలిపించి కేసులు పరిష్కరించాలని సూచించారు. పెండింగ్ ఉన్న సిన నెంబర్లు వెంటనే తీసుకోవాలని సూచించారు. జుడిషియల్ అధికారులతో లైజనింగ్ విధ్వంసకాని విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. లోక్ అదాలత్ లో సాధ్యమైనంతవరకు ఎక్కువ మొత్తంలో కేసులు డిస్మిజ్ చేయాలని తెలిపారు. సమస్య, వారిలో కేసులలో కోర్టులో జరిగే ప్రాసెస్ ప్రతిరోజూ డాటా సి సి డి ఎస్ లో ఎంట్ చేయాలని సూచించారు.

అక్షర విజేత సిద్దిపేట రాజ్ మార్గం రాజు మార్గం. లోక్ అదాలత్ను సద్దినయోగం చేసుకోవాలి. మంగళవారం రోజు సిద్దిపేట కమిషనర్ కార్యాలయంలో కోర్టు విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బందికి పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ, ఇపిఎస్ జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ గురించి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి కేసులు రాజ్ మార్గం కోర్టులో నిర్వహించాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క సి.డి.ఎ. చాలెంజ్ తీసుకొని విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.లోక్ అదాలత్ లో రాజ్ మార్గం కోర్టులో అనేక కేసులలో ఫిర్యాది మరియు ముద్రాలు ఇరువర్గాలకు కొన్నింటిని నిర్వహించాలి.

వాయిగు రకాలూ కేసులను డిస్మిజ్ చేయవచ్చు లోక్ అదాలత్ లో కాంప్లెక్స్, పెండింగ్ ఉన్న సిన నెంబర్లు తీసుకోవడం, కేసులలో అడ్మిషన్ చేయడం, పోలీస్ డిస్మిజ్ నాలుగు టార్గెట్లు పెట్టుకుని యజ్ కేసులు తగ్గించాలని సూచించారు. పోలీస్ క్లెయిమ్ ఫంక్షన్లలో పబ్లిక్ విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది, సి సి డి ఎస్ డాటా ఎంట్ యొక్క ఫర్మాస్ట్రీ ను బట్టి, అప్రెయిజ్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రతి ఒక్కరూ అప్రెయిజ్ సర్టిఫికేట్ పొందే విధంగా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.

జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ ఉన్నతస్థాయి రాజ్ మార్గం కేసులను లిస్ట్ అవుట్ చేసుకోవాలి, రాజ్ మార్గం కేసుల్లో ఇరువర్గాల వారిని పిలిపించి చిన్నచిన్న కేసులతో జీవితాలు నాశనం చేసుకోవద్దని ఒక గ్రామంలో ఉండే వారు ఎప్పుడూ కలిసిమెలిసి ఉంటారు కాబట్టి రాజ్ మార్గం కావాలి. ప్రతి ఒక్కరి ఆర్డరు యొక్క విధులు కొన్నింటిని నిర్వహించాలని తెలిపారు.లిస్ట్ అవుట్ చేసిన కేసులలో అన్ని కేసులు రాజ్ మార్గం ప్రతి

ప్రతి రోజూ క్రమం తప్పకుండా కోర్టుకు వెళ్లాలి. నేరస్థులకు పోక్స్, మర్డర్, రేష్, మరియు ఇతర గ్రేడ్ కేసులలో నేరస్థులకు శిక్షలు వరేలా సాక్షులకు డ్రీఫింగ్ ఇవ్వాలని సూచించారు. కోర్టు విధులు నిర్వహించే ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించి కేసులలో శిక్షల కాతం పెంచాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డి.పి.ఎ. అడ్మిన్ యన్. మల్లాది,సీ.సి.ఆర్. ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ, డ్రాఫ్ట్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, కోర్టు లైజనింగ్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ లోకేశ్వర్, కోర్టు విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుమల శ్రీవారి కల్తీ లడ్డూ ప్రసాదం పై హిందువులు ఆగ్రహం

- హిందువుల మనోభావాలు దెబ్బతీశారంటూ
- కాండ్ల పట్టణంలో నిరసన రాల్చి
- నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని పోలీసులకు వినతి



అక్షర విజేత, కాండ్లూ (శ్రీవారి లద్దూ వివాదంపై హిందువులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ చేశారు.కాండ్లూ పట్టణంలోని హిందువుల మనోభావాలు దెబ్బతీసిన వారిని వదలొద్దంటూ కడం కొన్నారు. మంగళవారం విశాఖకు వచ్చినట్లు, హిందూ వాచిన, తెలంగాణ సాధు పరిషత్, గీత సభ్యుల్లో సీమా సమితి ఆధ్వర్యంలో నిరసన రాల్చి చేపట్టారు. పట్టణంలోని భద్రేశ్వర వారాన్ని నుంచి రాల్చి ప్రారంభమయ్యింది.గారం చౌక్, మర్రిచెట్టు కూడలి, నైపు గంజ్, ఇందిరా వారాన్ని వరకు కొనసాగింది. ఇందిరా వారాన్ని మానవహారం నిర్వహించారు. అనంతరం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకుని వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ పరమ పవిత్రమైన శ్రీవారి లద్దూ

ప్రసాదంలో జంతువుల కొమ్మ నెయ్యి వెళ్ళిందంటోంది.హిందువులు పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు ఈ వివాదం సుప్రీంకోర్టు కూడా తాకింది గత పాఠకుల వైఖ్యం అంటూ ఏపీ ప్రభుత్వం సైతం అవేచాలు వ్యక్తం చేసింది. ఎంతో పుణ్యక్షేత్రమైన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం కల్తీ నూనెలు కలిసి అపవిత్రం చేశారని,ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రసాదంపై కల్తీ చేసిన నిందితులను శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా హిందువులు బక్షం కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన సమితి, సంఘాల ప్రతినిధులు పట్టణ స్వర్ణం, విజయలక్ష్మి, రజనీకాంత్, చల్ల నారాయణ, దేవగారి రమేష్, బీజేపీ నాయకులు కృష్ణ ముదిరాజ్, నాగారం మల్లేశ్వర, అంతారం కిరణ్, ఇంటారం భద్రేశ్వర్, అల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, జుంబుపల్లి వెంకట్, కాండ్ల నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాంచన్ నీ కాళ్లు మొక్కుతూ అన్న ప్రజలే ఎర్ర జెండాను ఎగరేశారు



అక్షర విజేత పరిషత్: తెలంగాణలో అయ్యా నీ బాంచన్ దొర నీ కాళ్లు మొక్కుతూ అన్న ప్రజలచే ఎర్ర జెండాను పట్టింది నిజాం వైఖాం బాబులను ఉరికిచ్చి వారిని నేలమట్టం చేసి వైద్యకారికీ వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసి పది లక్షల ఎకరాల భూమిని పందిన ఘన చరిత్ర ఎర్రజెండాలుకు ఉందిని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సాదుల శ్రీనివాస్ అన్నారని మంగళవారం మరీచేడ మండలం, గుండ్లపేడి గ్రామంలో సిపిఎం మహాసభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా వ్యక్తి సాకిరి పోవాలని దున్నే వారికీ భూమి కావాలని ఎర్రజెండా ముందుండి ఆంధ్ర మానవ పేరుకో పోరాటం సాగింది ప్రజలను పోరాటంలోకి దింపిన చరిత్ర పది లక్షల ఎకరాల భూమిని పంది గ్రామాలను విముక్తి చేసిన చరిత్ర ఎర్రజెండాలుకు ఉందిని తీసిని ఎప్పుడు ప్రజలు మరిచిపోవద్దని వారు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో పాల్గొని ఈ నివేత పాత్రలేని బిజెపి

-కమ్యూనిస్టులే దేశ ప్రజలకు అండ
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సాదుల శ్రీనివాస్
మతోన్నాధ శక్తులు తెలంగాణకు మేము వారసులమని ఇది ముస్లింలకు హిందువులకు జరిగిన పోరాటమని బిజెపి నాయకులు విత్రికించటం సిగ్గుచేటని వారన్నారు బిజెపి చెప్పిన తప్పును ప్రధానాన్ని ప్రజలు సమీక్షిస్తే గెలిపిస్తే బిజెపి ఈనాడు బడా బాబులకు ఉడిగం చేస్తూ పేద ప్రజల క్రమను అప్పునంగా కాంటాక్టుకు దోచిపెట్టడాన్ని వారు వ్యతిరేకించారు ఎన్నికల ముందు పేద ప్రజలకు ఇచ్చిన జనీ ధన వ్యక్తం కింద ప్రతి ఇంటికీ 15 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని ఇంటికీ ఉద్యోగం కలిగిస్తామని నల్ల దబ్బుని గుంజి పేద ప్రజలకు వంచుతామని విద్యా వైద్యాన్ని మెరుగుపరిచి పేద ప్రజలకు అందిస్తామని చెప్పిన మాటలన్నీ ఉత్తమాటలేనని ఈ విషయాన్ని పేద ప్రజలు అర్థం చేసుకొని రానున్న రోజుల్లో బిజెపిని గద్దె దించాలని వారన్నారు అదేవిధంగా కొత్తగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో అలసత్వం చేస్తుందని లైతు యజమాన్ పూర్తిగా చెయ్యలేదని అలాగే గ్యాస్ ఉచిత కంటి వ్యవసాయ కార్యకర్తలకు 12 వేల రూపాయలు పలికే మహాశక్తులకు 2500 ఇస్తానని సంగ్రహం వ్యక్తంగా కూడా ఇప్పటివరకు అమలు కాలేదని తక్షణమే అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సాదుల అలవాల వీరన్న సిపిఎం మండల కార్యదర్శి దుండి వీరన్న మండల అర్ధజిల్లా బాబా రాజన్న గ్రామ కార్యదర్శి గుండంపేటి సుధాకర్ తాతా కార్యదర్శిలు ఎస్సీ షరీఫ్ అబ్ది శ్రీనివాసరెడ్డి సోషల్ మీడియా బాధ్యులు డోడ పట్ల రాజశేఖర్ పాల్గొని సీనియర్ నాయకులు ఎస్సీ మోలానా సిపిఎం మండల నాయకులు అనంత చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంగ రాజేశ్వర్ రెడ్డి ని కలిసిన నంగునూరు మండలం పలు గ్రామాల బి ఆర్ఎస్ నాయకులు యువత



అక్షర విజేత నంగునూరు: నంగునూరు మండలంలోని దశమంత్ రెడ్డి, కోలకని సంపత్, భాస్కర్, ప్రవీణ్, పలు గ్రామాల బిఆర్ఎస్ నాయకులు బిఆర్ఎస్ యువత అదేవిధంగా పలు గ్రామాలలోని యువత సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు, వైవ కార్యక్రమాలకు సహాయం అందిస్తున్నందులో యువ నాయకులు వ్యాపారవేత్త రాజేశ్వర్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వారి సమన్వయం తెలవడం జరిగింది ఈ ఆత్మీయ సమావేశంలో నంగునూరు వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రానించాలి

- కలెక్టర్ పమేలా సత్యభి



అక్షర విజేత, మానకొండూరు: మంగళవారం తిమ్మాపూర్ మోడల్ స్కూల్ లో అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) ప్రవల్ దేశాయ్, డీఈసీ జనార్ధన్ రావు తో కలిసి విద్యార్థులకు బాట్లు, సాకూలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చేసిన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 'వైసీపీకు డీటెక్ట్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో యూనిఫాంలు, బాట్లు, పాస్టెలాకాలో తదితర అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని.. క్రమంగా చదువుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. జిల్లాలోని 22,318 మంది విద్యార్థులకు బాట్లు, సాకూలు అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే 15,500 మందికి పంపిణీ చేశామన్నారు.

అంతారం గ్రామ శివాలిలో నమూనా చిత్రపటాన్ని పరిశీలించిన అమ్మెల్వే 110 ఎకరాల అర్బన్ పార్కు పనులు వేగవంతం

-ఎమ్మెల్వే మనోహర్ రెడ్డి ఆదేశం



అక్షర విజేత, తాండూరు తాండూరు నియోజకవర్గం లోని తాండూరు మండలం అంతారం గ్రామం లోని తాండూరు నిర్మిస్తున్న అర్బన్ పార్కుకు చేరుబోయే పనులు మంగళవారం తాండూరు అటవీ శాఖ అధికారులతో ఎమ్మెల్వే మనోహర్ రెడ్డి అర్బన్ పార్కు పనులను సమీక్షించారు. అర్బన్ పార్కు నమూనా చిత్రాన్ని పరిశీలించారు. పార్కులో విద్యార్థులు చేసే యోగా షెడ్యూల్, వాకింగ్ ట్రాక్, దినాల్లల షేగార్డెన్ వాళ్ల టవర్ వసలును త్వరితగతన ప్రారంభించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా జీవీరాజాద్ మండలం మైల్వార్డు, జలారే ఫూల్, నీళ్లపట్టి గ్రామాల శివాలిలో అటవీ శాఖ సరిహద్దు భూ సమన్వయం చేస్తున్నారని, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రేంజీ ఆఫీసర్ రాజేందర్, ఇంతారం సమీక్షించారు. అర్బన్ పార్కు నమూనా చిత్రాన్ని పరిశీలించారు. పార్కులో విద్యార్థులు చేసే యోగా షెడ్యూల్, వాకింగ్ ట్రాక్, దినాల్లల షేగార్డెన్

దసరా ఉత్సవాల పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ

అక్షర విజేత, మానకొండూరు: తిమ్మాపూర్ మండలం మహాత్మ్యగర్ గ్రామ పరిధిలోని ఎల్ఎండి కాలనీలో గల రామ్ లీలా మైదానంలో నిర్వహించనున్న విజయదశమి ఉత్సవాలకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను మానకొండూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మంగళవారం సాయంత్రం క్రాంతి కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దసరా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు వీలుగా ఉత్సవ కమిటీని నియమించడం జరిగిందన్నారు. ఉత్సవ కమిటీ కమీషన్ గా కుంటు రాజేందర్ రెడ్డి, కో కవ్వంపల్లి గా గవ్వ రాజేందర్ రెడ్డి, సభ్యులుగా కేతిరెడ్డి ఎల్లారెడ్డి, గుండ కమలాకర్, గవ్వ రవీందర్ రెడ్డిలను ఎన్నుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. విజయదశమి ఉత్సవాల సందర్భంగా ఎల్ఎండి కాలనీలో రామ్ లీలా మైదానంలో రావణాసురుడి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేసి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నదని, ఆ ఆనవాయితీని కొనసాగిస్తూ ఈసారి కూడా రామ్ లీలా మైదానంలో విజయదశమి వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా, అత్యధునంగా నిర్వహించేందుకు ఉత్సవ కమిటీని ఏర్పాటు చేశామని ఎమ్మెల్యే వివరించారు. ఎప్పుడూ లేని విధంగా ఈసారి వివిధ శాఖల ఉద్యోగులను కూడా ఈ వేడుకల్లో భాగస్వాములను చేస్తున్నామని, విజయదశమి వేడుకలను ప్రత్యేకంగా వీక్షించేందుకు భక్తులు, సకుటుంబ సమేతంగా వస్తుంటారని, వారందరిని అలంబించేందుకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను కూడా నిర్వహించనున్నామని,



వారికి ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని వసతులను కల్పించేందుకు ఉత్సవ కమిటీకి బాధ్యతలను అప్పగించామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిమ్మాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మోరపల్లి రమణారెడ్డి, ఇల్లంతకుంట మాజీ మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు ఊటూర్ వెంకటరమణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తుమ్మపల్లి శ్రీనివాసరావు, బుదారపు శ్రీనివాస్, సింగిరి కొండలరావు, జువ్విగడ్డ వీర చంద్రారెడ్డి, కొత్త తిరుపతిరెడ్డి, గొప్ప మల్లారెడ్డి, గంకిడి లక్ష్మారెడ్డి, కామల మల్లేశ్వర్, కేతిరెడ్డి ఎల్లారెడ్డి, రోలు రామ్, రోలు మహేశ్వర్, నోమల అని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుడ్లు, పోషకాహారం ఇవ్వని అంగన్వాడీ టీచర్

-అధికారులు విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని గద్దెజీల డిమాండ్



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని బొగ్రాయిబజార్ 3వ సెక్టార్ పరిధిలోని 23వ వార్డు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో టీచర్ సైదప్ప గద్దెజీలు, బాలింతలకు గుడ్లు, పాలు, పోషకాహారం ఇవ్వడం లేదని పలువురు గద్దెజీలు మంగళవారం స్థానిక అంగన్వాడీ సెంటర్ వద్ద ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గద్దెజీలు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలో పోషకాహారం అందిస్తున్నట్లు టీచర్ కానీ, ఆదాయ కానీ హాకు సమాచారం ఇవ్వడం లేదన్నారు. మాకు పోషకాహారం అందిస్తున్నట్లు విషయం తెలిసినప్పటికీ కేంద్రానికి వస్తే మాతో ఒకటిగిరి పది రోజుల సంతకాలు పెట్టించుకొని ఆ ఒకటిగిరి పోషకాహారం ఇవ్వడం ఆపేదన వ్యక్తం చేశారు. గద్దెజీలు, బాలింతలకు ప్రత్యేక మేను ఉన్నప్పటికీ రోజూ ఒకే కూర టామటం వచ్చి మాత్రమే

వంతున్నారని కూర మార్కెట్లో అడిగితే అంగన్వాడీ టీచర్ మమ్మల్ని కూరగాయలు తెచ్చుకోమంటుందన్నారు. 0-5వీలలు, గద్దెజీలు, బాలింతల ఆరోగ్య ధృష్టాన్ని ఏర్పాటు చేసిన అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మాకు ఎలాంటి సదుపాయాలు అందడం లేదని ఆరోపించారు. ఇదేమని ప్రశ్నిస్తే మాపైనే ఎదురుదాడి చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తుందని గద్దెజీలు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా సరకు అంగన్వాడీ కేంద్రంపై ఉన్నతాధికారులు స్పందించి తగిన విచారణ చేసి గద్దెజీలు, బాలింతల ఆందోళన పోషకాహారం సక్రమంగా అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్దెజీలు, బాలింతల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ టీచర్ వివరణ

ఈ విషయంపై అంగన్వాడీ టీచర్ సైదప్పను వివరణ కోరగా తాను క్రమం తప్పకుండా ప్రతిరోజూ గుడ్లు పోషకాహారం అందిస్తూ రిపోర్టులో సమాధి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేంద్రానికి రాకుండా తాను అంతే గద్దెజీ వారు తనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని సమాధానం ఇచ్చారు.

భారతీయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ దుర్గా నవరాత్రి ఉత్సవాల కరపత్ర ఆవిష్కరణ



సత్సన్మారాయణ మాట్లాడుతూ ఇట్టి సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో చేపట్టే కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజు అమృతానికి కుంకుమార్చన మరియు రాత్రి 12 గంటల వరకు అమృతానికి విశేష హారతి కార్యక్రమం 3 -10- 2024 గురువారం నుండి 11- 10 -2024 ప్రతిరోజు సాంస్కృతిక భజన మరియు దాండియా కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడును ప్రతిరోజు అమృతాని దర్శించుకున్న భక్తులకు కూపన్ ఇవ్వబడును అదే రోజు రాత్రి 10 గంటల తర్వాత డ్రా తీసి డ్రాలో పేరు వచ్చిన వారికి పూజ జరిపించినట్లువంటి శ్రీ దుర్గాదేవి విగ్రహ ప్రతిమ బహుకరించబడును

ఇక్కర విజేత కోరుట్ల ప్రతినిధి శ్రీ రామేశ్వరయ్యం కల్లగడ్డ కోరుట్ల వారి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాల ఆహ్వాన కరపత్ర ఆవిష్కరణ భారతీయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుచున్న దుర్గా నవరాత్రుల కరపత్ర ఆవిష్కరణ అలయ సంఘ ఆవరణలో మంగళవారం రోజున జరిగింది. ప్రధాన కార్యదర్శి ఎంబి

ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు సకు అంబర్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎంబి సత్సన్మారాయణ, సహాయ కార్యదర్శి ఎంబి అనంత్, కోశాధికారి ఎక్కలదేవి శ్రీపాల్, పిట్ల మధు, మామిదాల మహదేవ్, సిరిపురం ప్రతీష్, పిట్ల హరిష్, అలయ పూజారి శ్యామ్ సుందర్ శర్మ, గౌరవ వినయ, మామిదాల సాయి, వింటెర్ ఆకాష్, రాహుల్, గుడిసె శ్రీనివాస్, సాయి కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంపాక్ట్ ట్రైనర్ తో పాటు బెస్ట్ పర్ఫామెన్స్ అవార్డు అందుకున్న జినుకల జ్యోతి

ఇక్కర విజేత సర్పంచులు/ హైదరాబాద్ లో ఈ సెల 21, 22 వ తేదీలలో జరిగిన ఇంపాక్ట్ ట్రయిన్ ద ట్రయిన్ వర్క్ షాప్ కార్యక్రమంలో 60 మందితో నిర్వహించిన అన్ని రకాల పోటీ పరీక్షల్లో వరంగల్ జిల్లా సర్పంచులు మండలం రామావరం గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద బిడ్డ జినుకల జ్యోతి తన యొక్క ప్రతిభను కనపరచి ఇంపాక్ట్ ట్రైనర్ తో పాటు బెస్ట్ పర్ఫామెన్స్ ప్రశంసాపత్రంతో పాటు అవార్డును అందుకున్నారు. ఒక నిరుపేద బిడ్డకు అరుదైన గౌరవం దక్కడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి మాట్లాడుతూ ఇంపాక్ట్ రూపకర్త గంప నాగేశ్వర రావు స్థాపించిన స%శీ%స్థలలో తనవంతు కర్తవ్యాన్ని నిర్వహిస్తూ ముందుకెళ్తానని నాతో పాటు సమాజంలో అందరూ బాగుండాలి... అందులో నేనుండాలి... అనే ఆభిప్రాయంతో నా బాధ్యతను నిర్వహిస్తున్నానని ప్రమాణం చేయడం జరిగిందని జ్యోతి తెలిపారు.



తెలిపారు. నాకు ఈ అవార్డు దక్కడం దాన్ని నేను అందుకోవడం చాలా గర్వంగా ఉందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యంగా నేను ఈ అవార్డు అందుకోవడానికి తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరినీ జ్యోతి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ముదిరాజ్ కోరుట్ల మండల

ఆత్మగౌరవ భవన నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయింఛాలని వినతి

ఇక్కర విజేత కోరుట్ల ప్రతినిధి కోరుట్ల ముదిరాజ్ మండల ఆత్మగౌరవ సంఘ భవన నిర్మాణం కోసం స్థలం కేటాయింఛాలని మంగళవారం ముదిరాజ్ మండల సంఘం నాయకులు కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బాబూడి నర్సింగరావుకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ మండల సంఘం అధ్యక్షులు ఉరుమడ్డ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ 8 గ్రామాలు సుమారు 900 కుటుంబాలతో ముదిరాజ్ మండల సంఘం ఏర్పడి 8 సంవత్సరాలు గడుస్తుంది నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం మాజీ ఎమ్మెల్యే కల్లకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు 15 గంటల స్థలం ప్రోసీడింగ్ పత్రాన్ని అందజేశారని, సంవత్సరం క్రితం ముదిరాజ్ ఆత్మగౌరవ మండల సంఘం భవన నిర్మాణం కోసం 5 లక్షల సిడిపి నిధులు మంజూరైనట్లు వాటి కోసం డీడీలు కూడా కల్పించి బాబూడి నరసింగ రావుతో పేర్కొన్నారు. ఇట్టి ఆత్మగౌరవ భవన నిర్మాణం కోసం స్థలం కేటాయింఛంపేదకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. స్పందించిన నరసింగరావు తప్పకుండా అధికారులతో మాట్లాడి స్థలం కేటాయింది



భావన నిర్మాణం కోసం సహకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారని ముదిరాజ్ మండల సంఘం నాయకులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ మండల సంఘం నాయకులు జంగిలి గంగ నరయ్య, సైదు గంగాధర్, ఉరుమడ్డ వెంకట, జాగిలం లక్ష్మీనరయ్య ముదిరాజ్ మండల సంఘం నాయకులు బాబూడి నరసింగ రావు కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనల వల్ల విద్యార్థుల నైపుణ్య సామర్థ్యాలు పెరుగుతాయి

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్. ఇక్కర విజేత నిర్వహించిన జిల్లా ప్రతినిధి మంగళవారం స్థానిక సోషల్ గ్రోస్ లోని గురుకుల పాఠశాల, కళాశాలలో జిల్లా యువజన, క్రీడల శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను అదనపు కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులంతా సూతన ఆవిష్కరణల వల్ల ధృష్టి సారించాలని తెలిపారు. వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో తమ ఆవిష్కరణలను ప్రదర్శించిన విద్యార్థులకు తు భాజాంక్షలు తెలియజేశారు. విద్యార్థులంతా చదువుతోపాటు అన్ని రంగాలలో నైపుణ్యాలను పెంచుకోవాలన్నారు. వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. జీవితంలో సైన్స్ కి గల ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. భవిష్యత్తులో ఇటువంటి మరిన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు.



ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఉ.ఓ. రవీందర్ రెడ్డి, డి.పి.ఎన్.ఎ. శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జిల్లా సైన్స్ అధికారి వివేక్ కుమార్, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ దానియల్, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇన్నోవిలాహి వ ఇన్నో ఇలాహి రాజీవున్ గుండెపోటుతో మరణించిన జమీయత ఉలేమా ఏ హింద్ జే యు హెచ్ అధ్యక్షులు మౌలానా ఖలీల్ సంగమ మరణం పట్ల ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్న ఎన్ డి ఏ పార్టీ



ఇక్కర విజేత, సంద్యాల పార్టీ మౌలానా ఖలీల్ సంగమి ఇస్లామిక్ వక్తగా ఇస్లాంపై జరిగేదన్ని చారాలపై దౌర్జన్యాలపై ఎల్లప్పుడూ పోరాడే ఒక నాయకుడిగా ఉలమాలశ్రేయస్సు, అభ్యున్నత కోసం పోరాడే ఒక మత పెద్దగా మరియు నిరుపేదల వివోలకు, వరదలు మరియు ఇతర వివత్తుల వల్ల నష్టపోయిన వారికి కుల మతాలకు అతీతంగా సహా తో మరణం చెందడం చాలా బాధాకరం వారి ఆదుకోవడంలో ముందు వరుసలో ఉంటారు అడేవిధంగా పార్టీలకు అతీతంగా కుల మతాలకు

అతీతంగా అందరితో స్నేహభావంతో సోదర భావంతో కలిసి మెలిసి ఉంటారు జే యు హెచ్ జమీయత ఉలమా ఏ హింద్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నాయకత్వంలో బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ ఉలమాల మరియు ఇస్లాం యొక్క అనేక సమస్యలపై పోరాడుతూ ఉంటారు అలాంటి మంచి వ్యక్తి నాయకుడుగా నష్టపోయిన వారికి కుల మతాలకు అతీతంగా సహా తో మరణం చెందడం చాలా బాధాకరం వారి ఆదుకోవడంలో ముందు వరుసలో ఉంటారు అడేవిధంగా పార్టీలకు అతీతంగా కుల మతాలకు

కాలుజారి చెరువులో పడిన వ్యక్తి మృతి

ఇక్కర విజేత మొయిన్ పేట్ ప్రతినిధి ఈరోజు ఉదయం 11 గంటలకు టేకులపల్లి గ్రామం నందు మన్నే రాములు వయసు 53 సంవత్సరాలు కులము బిని యాదవ్ టెబర్ పని నిమిత్తము ఇంటి నుండి వెళ్తూ చెరువు యొక్క అలుగు దాటుతున్న క్రమంలో జరి నిక్షేప్ పడి ఆకస్మికంగా వరదల వల్ల ఈతకాక మునిగి చనిపోవడం జరిగింది ఈ విషయంలో అతని భార్య అయినమునీరి మన్నే లక్ష్మి వైఫ్ ఆఫ్ రాములు వయసు 45 సంవత్సరాలు తే కిర్బారు తీసుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది



మోసాలకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తిని కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బహిష్కరణ

- మండలపార్టీ అధ్యక్షుడు శాఖమూరి హరిబాబు , ఖాక్ అధ్యక్షుడు , యుద్ధ జగన్నాథన్ రెడ్డి



ఇక్కర విజేత సర్పంచులు / భానాపురం మండలం గొల్లగూడెం తండాకు చెందిన గుగులోతు కిషన్ సు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బహిష్కరిస్తున్నట్లు భానాపురం మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శాఖమూరి హరిబాబు, ఖాక్ అధ్యక్షుడు యుద్ధ జగన్నాథన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గొల్లగూడెం తండా పరిధిలో గతంలో కొత్తపొయ కొట్టుకున్న పేదల భూములు సాగుచేసుకోకుండా అడ్డుపడి, తన కుటుంబ సభ్యులకు, తన బంధువులకు సర్వే చేసింది, పశ్చిమ ఇష్టించాడన్నారు. అలాగే దొంగ కాగితాలు సృష్టించి, జైదిరింది భూములు లాక్కోవాలని ప్రయత్నం చేశారు. ఇలాంటి పనులు మానుకోవాలని, వర్తతి

మాపుకోవాలని మండలపార్టీ పక్షాన హెచ్చరించినా, అతని ప్రవర్తనలో మార్పు రాకపోగా, అతని అగదాలు లోబలోతుకు కిషన్ సు కాంగ్రెస్ పార్టీ వింపందంతో కాంగ్రెస్ పార్టీనుండి బహిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రధాన ఏమ్మెల్యే దొంగ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించే ఇలాంటి వ్యక్తులు పార్టీలో ఉంటే ప్రమాదమని గ్రహించి ఇతనిని తండా పరిధిలో గతంలో కొత్తపొయ కొట్టుకున్న పేదల భూములు సాగుచేసుకోకుండా అడ్డుపడి, తన కుటుంబ సభ్యులకు, తన బంధువులకు సర్వే చేసింది, పశ్చిమ ఇష్టించాడన్నారు. అలాగే దొంగ కాగితాలు సృష్టించి, జైదిరింది భూములు లాక్కోవాలని ప్రయత్నం చేశారు. ఇలాంటి పనులు మానుకోవాలని, వర్తతి